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Kirándulás Makóra – 2011. február 15. 
 

A téli szünet utáni napokban, amint visszaérkeztünk a 
kollégiumba, nagy örömmel hallgattuk Regina nővér 
beszámolóját, amelyben elmondta, hogy egy pályázati 
támogatás által részt vehetünk egy magyarországi 
kiránduláson. 
Hűvös kedd reggelre (hajnalra) ébredtünk. Izgalommal 
töltött el minket a várakozás, örömmel néztünk elébe a 
napnak, amelyet együtt tölthetünk kollégista társainkkal. 
Makó felé utazva a buszon még kissé álmosan 
gyakoroltuk az énekeket a szentmisére. 
Megérkezve a Szignum iskolába, kíváncsian léptünk be az ottani diákok tantermébe és érdeklődve 
figyeltük az ott történő oktatást. Sok makói diákkal összeismerkedtünk, elbeszélgettünk az ottani 
és a hazai oktatásról, életmódról, emberekről… Találtunk olyan dolgokat, amelyekben 
párhuzamot tudtunk vonni, de olyanokat is, amelyekben teljesen mások a körülményeink. 
Örülünk, hogy több baráti kapcsolat is kialakult közöttünk. 
A fenséges ebéd elfogyasztása után – amit köszönünk a Kalász étteremnek – Kómár Mátyás 
vezetésével rövid városnézés keretében ismerkedhettünk Makó történelmével és híres 
embereivel. Ezután a József Attila Múzeumba mentünk, ahol megtudtuk, hogy a város sok 
mindenről ismert, de legfőképpen a hagymáról. 
A múzeumlátogatás után Kiszomborra buszoztunk, ahol a település sok műemléke közül a 
legrégebbit, a rotundát tekintettük meg, majd szentmisén vettünk részt. Különös érzéssel töltött 
el bennünket, hogy Attila atya imádkozott értünk, közösségünkért, megáldott minket és 
családjainkat, és háláját fejezte ki azért, hogy gitároztunk, énekeltünk és a zomboriakkal együtt 
ünnepelhettünk a szentmisében. Mise után a zombori nénik fenséges agapéval kedveskedtek 
nekünk, nagyon köszönjük a finomságokat és a szeretetüket! 
Kissé fáradtan, de sok-sok élménnyel gazdagodva indultunk vissza Nagybecskerekre. Reméljük, 
hogy a makói diákok is eljutnak majd egyszer hozzánk és ők is ilyen nagy lelkesedéssel mesélnek 
majd a kirándulásukról, mint mi. 
A kollégista lányok nevében szeretnénk megköszönni Regina nővérnek a lehetőséget, hogy 
eljuthattunk Makóra! És köszönjük mindenkinek, aki bármivel is hozzájárult ahhoz, hogy ilyen szép 
napot tölthettünk Magyarországon.  

Csőke Anikó és Karvák Anikó 
 
Farsangi bál - március 2. 
 



Jutalom hétvége Tahiban - március 4-6. 
 

Március első hétvégéjén Regina nővér jóvoltából a kollégium 
diákjai közül négyen egy középiskolás lányoknak szervezett 
lelkigyakorlaton vehettek részt Magyarországon, a 
Dunakanyarban. 
A program pénteken este kezdődött, ismerkedési feladatokkal, 
játékokkal. 12 résztvevő volt, így hamar összeismerkedtünk a 
tatai és a szegedi lányokkal. Ez a kis létszám igen családiassá és 
meghitté tette a hangulatot. 
A hétvége témája vágyakozásaink és várakozásaink voltak. A 

programot Mézinger Gabriella és Tyukodi Beáta testvérek vezették, akik a Jézus Szíve 
Társaságának tagjai. 
A beszélgetések, kreatív feladatok, imák kiszakítottak bennünket a mindennapi, megszokott 
életünkből. Időnk jutott arra, hogy csak magunkkal foglalkozzunk és hogy mélyebben magunkba 
tekintsünk. Elgondolkodhattunk értékeinkről és vágyainkról, az életünk valódi értelméről. Jó volt 
hallgatni a többi lány véleményét és gondolkodásmódját, megállapítottuk, hogy mennyire 
hasonlítunk, annak ellenére, hogy különböző helyekről jöttünk. 
Szabadidőnkben sétáltunk a kertben, a faluban és a Duna-parton, a szép tavaszias idő kellemessé 
tette a délutánjainkat. 
Vasárnap ebéd után indultunk haza. Útközben megálltunk Budapesten, és bár igen fújt a szél, jó 
volt a Parlamentet körül sétálni, mert még egyikünk sem látta korábban a magyar fővárost. 
Lelkileg feltöltődve értünk haza, és újult erővel láttunk neki a ránk váró feladatoknak. 

Győri Brigitta, Nyári Enikő, Szántó Nikoletta, Szunyi Noémi 
 
 

 

 
 
 
 
 
 



A szegedi Karolina Iskola kollégistáinak látogatása - április 2-3. 
  
 

 
 
 
Lelki hétvége - április 15-17. 

 
A tavaszi kollégiumi hétvégén értékes lelki programokon 
vettünk részt. 
Összekovácsolódtunk mint közösség, és sok szép élménnyel 
gazdagodtunk. 

 
 
 
 
 

 
 
Ballagás - május 7. 

 
Május elején elbúcsúztunk végzős diákjainktól. 
Szentmisével és agapéval ünnepeltük, hogy a középiskola 
befejezésével ők is megkezdték a nagybetűs Életet. 

 
 

  
 
 

 

 

https://kollegiumbecskerek.rs/galeria/galeria-2011
https://kollegiumbecskerek.rs/galeria/galeria-2011


Az utolsó kollégiumi este - június 
 
Az utolsó kollégiumi estén fagylalttal és közös játékkal 
örvendeztünk a vakációnak. 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 


